



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年08月24日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106082401

彰檢注入社勞人力，提升在地產業文化

彰化地檢署推展社會勞動業務不遺餘力，今(22)日上午由檢察長黃玉垣帶領主任觀護人蔡欣樺、政風室主任黃信穎、觀護人董華欣及觀護佐理員潘正勳、洪子維及陳育如等人前往溪湖鎮東區團所轄媽厝里「台灣葡萄產業文化園區」視察社會勞動業務運作情形，並假溪湖鎮媽厝派出所進行各方意見交流。

今日由大庭里里長許天寶簡報及執行經驗分享，溪湖東區社會勞動以團進團出方式進行，輪流於大庭里、頂庄里及媽厝里三處執行，其中媽厝里為臺灣高品質之室內葡萄之最大產區，佔全省產量之70%，里內之葡萄產業文化園區見證溪湖葡萄產業之榮景，更是帶動社區觀光資源的重要角色，里長感謝本署社會勞動人力之挹注，除協助里內環境維護外，更解決里內人口老化及青壯年人力不足等問題，會中檢察長也指出結合社會勞動制度提升在地產業文化，不僅是社區與勞動人雙方共存共榮，更是發揮了此制度之最大效益。

今日活動除溪湖鎮九個社會勞動機構之里長及社區理事長參與外，轄內洪宗熠立委辦公室主任王世敏、溪湖鎮長楊福建、媽厝派出所所長張懷之、多位民代及本署榮觀等人也共襄盛舉，同時也肯定社會勞動制度對社區之貢獻。

